

**EDITAL Nº 09/2022–PROGRAD**

**PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS RESIDUAIS NOS  
CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFAC PARA O 1º SEMESTRE DE 2022**

**Retificação do Adendo Nº 02**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o Retificação do Adendo 02 ao Edital nº 09/2022-PROGRAD, que altera o item e 9.3, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

**ONDE SE LÊ:**

9.3 O resultado final da primeira etapa será publicado em edital complementar, no **dia 16 de maio de 2022**, no sítio eletrônico da Instituição, no qual serão indicados os cursos para os quais haverá a realização de prova objetiva e análise da média aritmética.

**LEIA-SE**

9.3 O resultado final da primeira etapa será publicado em edital complementar, no **dia 18 de maio de 2022**, no sítio eletrônico da Instituição, no qual serão indicados os cursos para os quais haverá a realização de prova objetiva e análise da média aritmética.

Rio Branco-AC, de 17 de maio de 2022

Profa. Dra. Ednacelí Abreu Damasceno  
Pró-Reitora de Graduação